

Styremøte – Øvre Gleinåsen Vel

Møtereferat

Avholdt: 09/04/2014 @ Geir Peter
Til stede: Elisabeth Westersund, Kristian Mong, Peter K. Austad, Anette Sundell, Sune Vork, Rolf Olerud
Frafall: Jorunn Gumpen Sundfør, Geir Iversen
Neste møte: 28.05.2014 19:00 @ Jorunn
Referent: Kristian Mong

Sak	Resultat	Ansvarlig
1	Godkjenne referat fra forrige møte Godkjent.	Info
2	Hundepark Geir ikke tilstede på møtet, så punktet videreføres til neste møte: Må finne ut hva som må gjøres ifm regulering av ballplass: Snakke med plan- og bygningsjef. Etter det: Innkalle hundeeiere til møte med Styret.	Geir
3	Garasjelag Har ikke fått tak i noe informasjon, så inntil videre legges scannet referat fra generalforsamling i 2012 + forrige faktura på web.	Kristian
4	Dugnad Flytter datoer: Komprimatorbil 28.04, dugnad 29.04. Folk møter på lekeplassen. Info lagt på web.	Komp.bil: Rolf Dugnad: Anette
5	Snegleaksjon Blir utdeling 22. mai iflg kommunens hjemmesider. Vi må mobilisere noen fra hver gate for å legge ut giften.	Sune
6	Kabelsak Peter informerer: Stillstand. Kommunen venter på rapport fra Rambøll ang vann og avløp. Skal visnok komme innen 1. mai. Dvs får de ikke opp saken i Kommunestyremøtet i april. Peter følger videre opp.	Info/Peter
7	Vedtekter Styret gikk gjennom vedtektene. Diskusjon rundt ordlyder. Peter lager et forslag til reformulerte vedtekter. «Styret forplikter Velforeningen utad ved formannen og to andre styremedlemmer.» - tenke over om dette kan reformuleres. Styret jobber med forslag til bedre formuleringer av vedtektene gjennom året, og legger frem forslag til endring til neste års generalforsamling.	Peter
8	Forsikring for lekeplass Sjekke om vi trenger forsikring for lekeplassen ifm evt. skade.	Sune
9	Antennemasten ved ballplassen Kablene har blitt fjernet i fjor; den legges ut til salg på finn.no	Peter

10	Utdeling av regninger for vel-kontingent Kommer straks i postkassen din!	Styret
----	--	--------